

ПРОТОКОЛ
№ 3

от работата на комисията, назначена за разглеждане и оценка на подадените оферти, подбор и класиране на участниците в обществена поръчка, провеждана чрез открита процедура, с предмет: „Доставка на медицински консумативи за нуждите на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД, гр. София“, открита с Решение № Д-41/24.02.2017 г. на Изпълнителния директор на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД за откриване на обществена поръчка

На 02.05.2017г., в 13,30 часа комисията за разглеждане и оценка на подадените оферти продължи своята работа в закрито заседание, в състав:

Заместител чл. 2 от ЗЗКД	на основание
-----------------------------	-----------------

МБАЛНП „Свети
ист, адвокат от Софийска адвокатска колегия:

тра на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД

Комисията установи, че в изпълнение на решението, обективизирано в Протокол № 2 от 13.04.2017г., председателят на комисията е изпратил Протокол № 2 на всички участници в деня на публикуването му в Профила на купувача на възложителя на 13.04.2017 г..

Участниците „Агарта-ЦМ“ ЕООД, „Софарма Трейдинг“ АД, „Хелмед България“ ЕООД и „Истлинк България“ ООД са потвърдили получаването на протокола на 13.04.2017г., а участниците „Соломед“ ЕООД и „Химтекс“ ООД са потвърдили получаването на протокола на 18.04.2017г.

В запечатан плик, с вх. № 378 от 18.04.2017г. в деловодството на възложителя са постъпили допълнително представени документи от участника „Агарта-ЦМ“ ЕООД.

Комисията като установи, че документите са представени в законоустановения срок от 5 работни дни, който за участника „Агарта-ЦМ“ ЕООД е изтекъл на 24.04.2017 г., както и че опаковката е запечатана, непрозрачна и с ненарушена цялост, комисията разпечата плика и установи, че е постъпил коригиран ЕЕДОП от участника „Агарта-ЦМ“ ЕООД.

След като разгледа представеният ЕЕДОП комисията установи, че документът е попълнен в съответствие със съдържанието на офертата, както и с изискванията на възложителя и удостоверява съответствието на участника с изискванията за лично състояние.

Комисията счита, че техническите предложения на всички участници по всички обособени позиции подлежат на проверка за съответствие с изискванията на възложителя, включително с Техническата спецификация.

Комисията продължи своята работа на 03.05.2017г. с разглеждане на техническите предложения на участниците и констатира следното:

1. По предложението на участника „Истлинг България” ООД

По Обособена позиция № 1 са предоставени мостри.

Комисията констатира, че не отговарят на изискванията на Възложителя, посочени в техническата спецификация, мострите за номенклатурни единици 1.7; 1.8; 1.9; 1.19 – предоставените мостри не отговарят на изискването на възложителя артикулите да са стерилни /върху мострата липсва описание, срок на годност/.

По Обособена позиция № 2 са предоставени мостри.

Комисията констатира, че не отговарят на изискванията на Възложителя, посочени в техническата спецификация, мострите за номенклатурни единици:

2.10 – възложителят изисква предоставяне на мостра на чаршаф, стерилен 150/240 см с прорез и самозалепващ се кант, а участникът е представил мостра на артикул без прорез и без самозалепващ се кант;

2.11 – възложителят изисква предоставяне на мостра на чаршаф нестерилен 150/240 см със самозалепващ се кант, а участникът е представил мостра на артикул без самозалепващ се кант;

2. 12 – възложителят изисква предоставяне на мостра на чаршаф, стерилен 70/90 см с прорез и самозалепващ се кант, а участникът е представил мостра на артикул без прорез и без самозалепващ се кант.

По обособена позиция № 7 са предоставени мостри.

Предоставените мостри не отговарят на изискването, посочено в техническата спецификация, изделието да има поставен уникален ID № за прилагане към медицинската документация.

По обособена позиция № 8 са предоставени мостри, които отговарят на изискванията по техническа спецификация.

Техническите предложения по обособена позиция № 1, № 2 и № 7 не са изготвени съобразно изискванията на Възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване от процедурата по обособените позиции, тъй като участникът не е изпълнил условие посочено в документацията на обществената поръчка.

Техническото предложение по обособена позиция № 8 е изготвено съобразно изискванията на Възложителя и ценовата оферта на участника подлежи на отваряне и оценяване.

2. По предложението на участника „Софарма Трейдинг“ АД

По обособена позиция № 1 са предоставени мостри, които отговарят на изискванията на Възложителя, посочени в техническата спецификация.

По обособена позиция № 2, участникът не е предоставил мостри за номенклатурни единици 2.11 и 2.12. В Указанията за участие, раздел III. **СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТИТЕ И ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТИ**, буква „д“ възложителят изрично е записал следното: представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Комисията констатира, че не отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в техническата спецификация, мострата за номенклатурна единица 2.10. – възложителят изисква предоставяне на мостра на чаршаф, стерилен 150/240 см с прорез и самозалепващ се кант, а участникът е представил мостра на артикул без прорез и самозалепващ кант.

По обособена позиция №4 са предоставени са мостри, които отговарят на изискванията на Възложителя.

Техническото предложение по обособена позиция № 2 не е изготвено съобразно изискванията на Възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване от процедурата по обособена позиция № 2, тъй като участникът не е изпълнил условие посочено в документацията на обществената поръчка.

Техническото предложение по обособена позиция № 1 и № 4 е изготвено съобразно изискванията на Възложителя и ценовата оферта на участника подлежи на отваряне и оценяване.

3. По предложението на участника „Соломед“ ЕООД

По обособена позиция № 1 са предоставени мостри.

Комисията констатира, че не отговарят на изискванията на Възложителя, посочени в техническата спецификация, мострите за номенклатурни единици:

1.17 - върху опаковката на предоставената мостра от производителя е посочен размер 6/7 см., с такъв размер е и предоставеното изделие-мостра, а по спецификация Възложителят иска изделие с размер 10/12см.;

1.20 – по описание на кутията/опаковката предоставената мостра е с размер 5см./10м., с такива размери е и представеното изделие-мостра, но участникът е сложил лепенка върху опаковката на мострата, с посочен размер 2,5 см/10м. Възложителят иска изделие с размер от 2,5/10м.

По обособена позиция № 2 са предоставени мостри, които отговарят на изискванията на Възложителя.

По обособена позиция №3 са предоставени мостри.

Комисията констатира, че не отговарят на изискванията на Възложителя, посочени в техническата спецификация, мострите за поименклатурни единици:

3.6 – мострата не отговаря на изискване по спецификация – даден е размер 23 G искан е размер 24 G;

3.8 - мострата не отговаря на изискване по спецификация – даден е размер 25 G искан е размер 26 G;

3.12 - до 3.15 – мострите отговарят за G размер, но не отговарят по допълнителните параметри, както следва: за поименклатурна единица 3.12 – не отговаря на допълнителния параметър $1 \frac{1}{4} 0.7 \times 30$; за поименклатурна единица -3.13 - не отговаря на допълнителния параметър $1 \frac{1}{4}$; за поименклатурна единица 3.14 – не отговарят на допълнителния параметър $\frac{1}{2}$ и за поименклатурна единица 3.15 – не отговарят на допълнителния параметър $\frac{1}{2} 0.4 \times 12$ мм.

По обособена позиция 4 са предоставени мостри, които отговарят на изискванията на възложителя.

Техническите предложения по обособена позиция № 1 и № 3 не са изготвени съобразно изискванията на Възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване от процедурата по обособените позиции, тъй като участникът не е изпълнил условие посочено в документацията на обществената поръчка.

Техническото предложение по обособена позиция № 2 и № 4 е изготвено съобразно изискванията на Възложителя и ценовата оферта на участника подлежи на отваряне и оценяване.

4. По предложението на участника „Хелмед България“ ЕООД.

По обособена позиция № 1 са предоставени мостри, които отговарят на изискванията на възложителя.

По обособена позиция 4 са предоставени мостри.

Комисията констатира, че не отговарят на изискванията на Възложителя, посочени в техническата спецификацията, мострите за номенклатурни единици: 4.1; 4.2; 4.3 и 4.4 – предоставените мостри, не са със самоактивиращ се механизъм срещу убождане, съгласно изискването на възложителя, а е необходимо той да бъде активиран от лицето използващо продукта.

По обособена позиция № 8 са предоставени мостри.

Комисията констатира, че не отговарят на изискванията на Възложителя, посочени в техническата спецификацията, мострите за номенклатурни единици:

8.4 – предоставената мостра не е опакована и не е стерилна, а възложителят изисква стерилно изделие.

8.10 – предоставената мостра е шише с капачка, неградуирано – възложителят иска мерителна чашка, градуирана.

Техническите предложения по обособена позиция № 4 и № 8 не са изготвени съобразно изискванията на Възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване от процедурата по обособените позиции, тъй като участникът не е изпълнил условие посочено в документацията на обществената поръчка.

Техническото предложение по обособена позиция № 1 е изготвено съобразно изискванията на Възложителя и ценовата оферта на участника подлежи на отваряне и оценяване.

5. По предложението на участника Агартя ЦМ ЕООД

По обособени позиции №№ 1, 2, 3, 4 и 5 участникът е предоставил мостри, отговарящи на изискванията по техническа спецификация.

По обособена позиция № 8 – участникът не е предоставил мостра за номенклатурна единица 8.11. В Указанията за участие, раздел III. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТИТЕ И ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТИ, буква „д” възложителят изрично е записал следното: Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Техническото предложение по обособена позиция № 8 не е изготвено съобразно изискванията на Възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване от процедурата по обособената позиция, тъй като участникът не е изпълнил условие посочено в документацията на обществената поръчка.

Техническото предложение по обособени позиции №№ 1, 2, 3, 4 и 5 е изготвено съобразно изискванията на Възложителя и ценовата оферта на участника подлежи на отваряне и оценяване.

6. По предложението на участника Химтекс ООД

В Протокол № 1 на комисията от 05.04.2017г. е констатирано следното:

В офертата не са представени мостри за номенклатурни единици: 1.7; 1.9.; 1.10. и 1.20 за обособена позиция № 1.

В офертата не е представена мостра за номенклатурна единица 2.11 за обособена позиция № 2.

В офертата не са представени мостри за номенклатурни единици: 4.6 и 4.7 за обособена позиция № 4.

В офертата не е представена мостра за номенклатурна единица 8.3 за обособена позиция № 8.

Комисията взе решение да не разглежда техническото предложение на участника и в частност да не преценява дали всеки един от артикулите съответства на изискванията на Възложителя, тъй като техническото предложение за всички обособени позиции, за които участникът е подал оферта е непълно и съгласно разпоредбите на ЗОП не може да бъде допълвано с представянето на липсващите мостри, така че да се постигне съответствие на офертата с изискванията на възложителя.

В Указанията за участие, раздел III. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТИТЕ И ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТИ, буква „д” възложителят изрично е записал следното: Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Техническите предложения по обособена позиция № 1, № 2, № 4 и № 8 не са изготвени съобразно изискванията на Възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване от процедурата по

обособените позиции, тъй като участникът не е изпълнил условие посочено в документацията на обществената поръчка.

Комисията единодушно взе решение пликите с надписи „Предлагани ценови параметри“ на участниците, чиито оферти отговарят на изискванията на Възложителя, да бъдат отворени и ценовите предложения да бъдат оповестени на 09.05.2017г. в 10:30 ч., в Учебна зала на ДКБ на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД, на адрес: гр. София, ул. „Д-р Любен Русев“ № 1.

Комисията възлага на председателя на комисията да изпрати за публикуване на профила на купувача на съобщение за датата, часа и мястото на отварянето на пликите с надписи „Предлагани ценови параметри“.

Настоящият протокол се състави и подписа на 03.05.2017г.

Комисия

-
1. Замизенко
 2. на откритие
 3. ч. 2 от ЗЗКО